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У найближчому майбутньому персоналізоване навчання буде все тісніше 

пов’язане з розвитком штучного інтелекту, технологій доповненої та 

віртуальної реальності, мікронавчання, хмарних сервісів і створенням 

міжплатформних інтероперабельних освітніх екосистем. Це дозволить 

забезпечити безперервну освітню підтримку, яка супроводжуватиме здобувача 

на всіх етапах − від шкільної до післядипломної освіти. 

За умови системної підтримки з боку освітньої політики, оновлення 

інфраструктури, розробки нових дидактичних підходів і підвищення 

кваліфікації педагогів, персоналізоване навчання здатне стати не винятком, а 

стандартом сучасної освітньої практики. Саме такий підхід відповідає викликам 

цифрового суспільства і забезпечує формування компетентного, автономного й 

відповідального громадянина. 
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СУЧАСНІ НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСІВ ВИГОТОВЛЕННЯ 

ШВЕЙНИХ ВИРОБІВ 
 

Головним завданням швейної промисловості як на сучасному етапі 

розвитку суспільства, так і повсякчас є розширення асортименту 

конкурентоспроможних виробів високої якості, що користуються підвищеним 

попитом у населення. Рішенням цієї задачі є використання досягнень науково-

технічного прогресу, широке використання комп’ютерних технологій, 

зростання продуктивності праці за рахунок удосконалення предметів та умов 

праці, форм організації виробництва загалом [1].  

Асортимент швейних виробів оновлюється за рахунок створення нової 

сировинної бази для швейної промисловості, зміною дизайну та конструкцій 

швейних виробів, що має значний вплив на збільшення втрат виробництва при 

переході на нову технологію виготовлення швейних виробів та організацію 

виробничих процесів.  

Ріст об'єму і покращення якості виготовлення швейних виробів 

знаходяться в прямій залежності від раціональної організації технологічних 

процесів, застосуванні паралельних та послідовно-паралельних методів 

обробки деталей та вузлів, вдосконаленні технології швейного виробництва та 

устаткуванні підприємств новою високоефективною технікою, вдосконаленням 

структури і системи управління виробництвом, організації праці, раціонального 
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використання матеріальних і енергетичних ресурсів, впровадження досягнень 

науки і техніки, покращення якості роботи на всіх етапах виробництва. 

Сучасні напрямки удосконалення процесів виготовлення швейних 

виробів переважно орієнтуються на новітні технології в галузі та ефективні 

форми організації технологічних процесів: 

− безшовні технології  - це ультразвукове зварювання, термоз'єднання 

або клейові технології, що дозволяють створювати легкі, еластичні, 

багатофункціональні, непомітності під одягом та водонепроникні вироби [2]; 

− інтелектуальні швейні машини з вбудованими сенсорами, 

автоматичним налаштуванням натягу нитки, розпізнаванням тканини, 

цифровим управлінням, що здатні самостійно виявляти помилки та 

оптимізувати процес шиття. Мова йде про функціональний інтелект, за 

допомогою якого швейні машини здатні виявляти та розпізнавати стан швейних 

виробів у режимі реального часу під час процесу шиття, автоматично 

обробляти та регулювати відповідні параметри швейної машини (швидкість 

шиття, довжина стібка, натяг нитки, тиск притискної лапки, шлях подачі тощо) 

і допоміжні функції (зупинка положення голки, обрізання нитки, набір нитки, 

підйом лапки тощо) [3]; 

− CAD/CAM системи – це автоматизоване проєктування (CAD) та 

автоматизоване виготовлення (CAM), що оптимізують роботу та зменшують 

кількість помилок на етапах проєктування, планування, підготовки 

виробництва та розкрою [4]; 

− роботизація та автоматизація, передбачає впровадження роботизованих 

маніпуляторів, автоматичних систем подачі тканини, розкрою, сортування та 

пакування. 

− типізація технологічних процесів, де ставка робиться на створенні 

типових технологій для групи виробів, що мають спільні конструктивно-

технологічні ознаки. Враховується динаміка змін у виробництві, що дозволяє 

адаптувати процеси до нових умов і матеріалів [4]; 

− ергономізація робочих місць, що передбачає підвищення 

продуктивності праці за рахунок створення сприятливих умов праці 

(оптимізація розміщення обладнання, інструментів і напівфабрикатів з метою 

зменшення траєкторії рухів працівників) [5]; 

− нормування технологічних операцій - встановлення чітких норм часу 

на виконання операцій дозволяє краще планувати виробництво та оцінювати 

ефективність праці [4]. 

З всього переліку сучасних напрямків удосконалення процесів 

виготовлення швейних виробів хотілося би зосередитися на типізації 

технологічних процесів, бо вона не передбачає значних матеріальних витрат, а 

ґрунтується виключно на інтелектуальних та професійних здібностях 

інженерних кадрів. Суть типізації полягає у виявленні та класифікації 

однорідних технологічних операцій для групи виробів зі схожими 

https://shd.com.ua/technology_stitch
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конструктивними та технологічними характеристиками. Застосування цього 

методу організації виробництва веде до зниження витрат на технологічну 

розробку, скорочує час на підготовку виробництва, підвищує ефективність 

виробництва за рахунок покращення якості продукції, спрощення управління 

виробництвом, полегшення навчання та підвищення кваліфікації персоналу, 

створює умови для застосування групових методів обробки.  
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АДАПТАЦІЯ ТА РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ 

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ ТА ІНТЕГРАЦІЇ ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНИХ ІННОВАЦІЙ 

 

Ми є свідками стрімкого переходу до цифрової економіки, де інформація 

та дані стають ключовими ресурсами, а цифрові платформи та технології 

(штучний інтелект, блокчейн, Інтернет речей, хмарні обчислення) проникають у 

всі сфери життя. Це не просто технологічна зміна, а фундаментальна 

перебудова бізнес-моделей, ринків праці, взаємодії між суб'єктами 

господарювання та громадянами. Нерозуміння або ігнорування цих процесів 

може призвести до системної відсталості та втрати конкурентоспроможності як 

на мікро-, так і на макрорівні. 
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